



Рабочий визит заместителя министра в Молодечно: акцент на развитие цифровых услуг и взаимодействие с населением

28 февраля заместитель Министра связи и информатизации Татьяна Рускевич находится с рабочим визитом в городе Молодечно.

Деловая программа заместителя Министра началась с участия в совещании по подведению итогов социально-экономического развития Молодечненского района за 2024 год в Молодечненском районном исполнительном комитете.

В рамках визита Татьяна Владимировна провела прием граждан и юридических лиц в Молодечненском региональном узле почтовой связи. Она ответила на вопросы и предложения, поступившие от жителей региона на прямую телефонную линию, что позволило наладить открытый диалог с населением.

«Важно не только развивать цифровые технологии, но и делать их доступными для каждого жителя. Мы стремимся к тому, чтобы наши услуги были удобными и понятными, а обратная связь от граждан помогала нам улучшать качество работы», - отметила Татьяна Рускевич.

Татьяна Владимировна посетила отделение почтовой связи №6 и сервисный центр «Белтелеком».

Это стало дополнительной площадкой для общения с коллективом связистов.

Замминистра ознакомилась с условиями труда сотрудников, обсудила текущие задачи и планы дальнейшей работы, уточнила, какие услуги пользуются наибольшим спросом в регионе.

Особое внимание былоделено развитию цифровых услуг и технологий в регионе, а также повышению их качества и надежности.

Визит Татьяны Рускевич стал важным шагом к укреплению взаимодействия между руководством отрасли и местными жителями, а также способствовал выявлению актуальных проблем и потребностей населения в сфере связи и информатизации.

Малюнак



Малюнак



Малюнак



Source URL: <https://mpt.gov.by/node/10236>